

高新区管委会对10条精品道路现场观摩

4月27日上午,高新区管委会召开10条精品道路现场观摩推进会,主要对道路拆迁及施工进场情况进行实地观摩和会议讲评,深入分析和解决问题。区党工委副书记李金勇,区党工委委员、管委会副主任张静伟和各相关局办、各办事处等单位负责人参加考核会。

李金勇、张静伟一行来到垂柳路与翠竹街交叉口、郁香路与翠竹街交叉口、新龙路与西三环交叉口、滨河路与西三环交叉口、雪松路与北四环交叉口、长椿路与北四环交叉口、须水河东路与莲花街交叉口、金盏街与创新大道交叉口、金柏路与枫香街交叉口、金柏路与科学大道交叉口、梧桐街与红杉路交叉口等项目,通过听取各分包责任人汇报,分管领导点评等方式,进行实地观摩,解决协调

各方面问题。观摩结束后在管委会召开讲评会。张静伟强调:10条精品道路建设工程时间紧、任务重,前期拆迁进度不够理想,存在难点、焦点问题,没有1条道路按照时间节点完成拆迁工作,仅有2条道路勉强算是完成拆迁。各责任单位要充分利用非重污染天气管控期间的大好时机,使用正规渣土车加快渣土清运,加快拆迁和施工进场进度。

最后,李金勇强调:一是要高度重视,抓紧时间,倒排工期,全力以赴推进工程进度;二是要突出重点,按照时间节点完成任务,涉及郑州市代建道路要优先考虑;三是工作中要结合实际情况,抓紧研究攻关,确保10条精品道路及其他工作有大的推动。记者 孙庆辉

共树道德风尚 传递社会正能量 高新区“道德讲堂”温情开讲

4月25日下午,由党群工作部承办的郑州高新区“道德讲堂”温情开讲。机关各局办、园区共计150余人接受了一次心灵洗礼,感受了一次道德力量。

本次道德讲堂活动按照市委宣传部、市文明办规定的“道德讲堂”规范流程“八个一”进行,以“爱岗敬业,廉政勤政”为主题,“做反省”以品味人生、“学模

范”以感悟生活、“诵经典”以洗涤心灵、“行善事”以践行美德,让大家听得进、看得懂、学得会。在行善事环节,为传递社会正能量,号召机关广大职工弘扬雷锋精神,参与“旧书圆梦”大型旧书捐赠活动,切实帮助困难儿童。

在道德开讲环节,大家聆听了许建国老师关于《爱岗敬业,廉政勤政》的分享

报告,现场解读了经营幸福人生的密码:爱敬是人生之本,勤政是工作之本,廉政是平安之本,号召机关广大职工不忘初心,爱岗敬业、无私奉献、热情服务群众。通过道德讲堂,使与会人员启迪心灵,明道修德,在做人与做事中,明辨是与非,分清善与恶,断出曲与直,品出美与丑。记者 孙庆辉

多彩活动

社区是个筐 啥都往里装 上有千条线 下有一根针 梧桐办事处培训新进 12名“绣花人”

5月3日,梧桐办事处组织12名新进工作人员进行业务培训。

培训会上,网格社区办对大家加入社区大家庭表示热烈的欢迎,从“珍惜机会、提高认识、岗位尽责”三个方面作了动员讲话,希望社区新进工作人员珍惜学习机会,端正学习态度,树立服务、学习及责任意识,熟悉并掌握社区各项工作内容和事务,尽快融入社区集体,迅速进入工作角色,增强工作能力,为梧桐办事处社区工作添光加彩。

区工作实践,从居委会的工作性质和职责,社区日常工作的方法、技能和技巧,与居民沟通交流需要注意的事项,社区工作人员应具备的素质等四个方面展开培训,要求新进工作人员牢固树立为民服务意识,时刻怀揣爱心、耐心和责任心。社区是个筐,啥都往里装。上有千条线,下有一根针。他们与现场人员一起就如何做好社区工作,以及社区工作中可能遇到困难、怎样去克服等问题,进行了深入地互动和交流。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭

两位社区主任结合自己多年社

乘客为公交车长“送礼” 这是咋回事?

4月19日上午,郑州公交一公司四车队的工作人员接到一名乘客的表扬电话,说18日在44路公交车上一名老乘客给车长“送礼”,而车长却一再推脱。最终,老年乘客提前下车,车长只好留下了“礼物”。

工作工人员调取监控后发现,4月18日9时,44路车长任聪强在农业西路机电市场等候乘客上车的时候,一名老年乘客带了2个袋子,硬是要把一袋东西送给车长,但是车长婉言谢绝了,老年乘客却执意要把东西送给车长,眼看就要发车,车长就把东西暂时放在了身边。

20分钟后公交车在一个十字路口等待红绿灯的时候,车长起身把东西还给了老年乘客,一番推脱之后,老年乘客只好把东西收下。当车辆行驶至交巡警二大队公交站时,老年乘客突然起身把东西放到车长的驾驶座旁,匆匆下了公交车。

为此,记者联系上了44路车长任聪强得知,这名老乘客经常乘坐他的公交车,任聪强的细心照顾让老人特别感动。18日早上,老人回老家摘了点香椿叶,回市里的时候专门在始发站等他的公交车……记者 孙庆辉



宣传绿色环保理念 了解高新飞速发展 “情系五四,绿动高新” 骑行活动圆满成功

近日,高新区共青团主办了“情系五四,绿动高新”绿色骑行活动,高新区150余名青年参与了此次活动。

为宣传绿色环保理念,了解高新飞速发展,高新区共青团于4月初筹办了本次活动,团委青春家园与郑州大学乐途志愿者服务队共同承办。团高新区委为保障参与骑行的人员安全,不仅为大家购买了保险,还联络了郑州大学附属郑州

中心医院高新区医院的白玉兰志愿服务队随行。4月13日团高新区委在公众号开始征集报名,短短一周时间便有150余名高新区青年踊跃参加。

4月22日早上8点半,150余名骑行参与者和30余名志愿者集结完毕,整装待发。整个骑行活动秩序井然,骑行队员们遵守交通规则,呈“一”字形行进。骑行队员按照4条路线分

为4队,分别参观了格力电器(郑州)有限公司、河南企汇网信息技术股份有限公司、云和数据信息技术有限公司、UFO众创空间、郑州图灵机器人股份有限公司、青春家园荣邦城站6个站点。最后,团高新区委还为大家提供了互动问答和精美小礼品,宣导了绿色环保理念,大家在欢声笑语中结束了此次骑行活动。记者 孙庆辉

展示群众精神面貌 倡导健康生活风向 高新区“舞台艺术进社区” 节目选拔赛完美落幕

作为2017年首届市民文化艺术节的组成部分,高新区“舞台艺术进社区”节目选拔赛于4月18日上午9:00在高新区文化活动中心小剧场举行,高新区文化旅游局负责人及高新区各办事处领导出席了此次比赛并担任比赛评委。本次比赛旨在展示高新区人民群众昂扬向上的精神面貌,倡导健康向上的生活风向,推动群众性文体活动深入开展。

本次比赛共有12支队伍上台表演,由各个办事处及文化馆选送。在主持人的精彩开场下,沟赵办事处的精彩开场下,沟赵办事处的戏曲表演拉开了大赛的序幕,各参赛选手激情四射,热情洋溢,各评委也



认真仔细,一个个精彩的节目无不引起了观众的强烈共鸣,掌声不断。

经过激烈的角逐,最终比赛选得分前6名的节目,并由各评委为获奖队伍颁发证书。

本次选拔赛入选的队伍将以文艺晚会的形式于5月、10月到辖区基层、企业、社区、广场进行巡演,为优秀文化搭建一个切磋交流的平台。记者 孙庆辉 文/图